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Ultetési rajz Nyak

Ez egyike azon dolgok,amelyek miikddnek, am nem tudni hogyan. Mit is tesz egy gyengen pulzalo magneses
mez6 alacsony frekvencian (1-10 Khz) a vizesdvekben lerakodott vizkdvel ? Feloldja. Hogyan ? A fene tudja,
de miikodik. Az eredeti kapcsolas az EZEMESTER 2004/11, majd a 2005/2 szamaban jelent meg, a nyakter-
ven ¢€s a kapcsolasi rajzon apro modositasok torténtek csak. Az X1 / X2 pontokra egy-egy drotok bekotiink,
amely aztan a vizesore fel kell tekerni, azaz tekercset csindlunk. Van aki szerint tomor vezeték kell, van aki
szerint sodrott. Van, aki szerint azonos iranyba kell a ket drotot feltekercselni a csére, van aki szerint ellenke-
z6 iranyba. Hat, proba szerencse. Az érezhet6 eredményre néhany honapot kell varni, am szamomra mérték-
ado kollegak szerint a dolog mégis miikodik.

Alkatrészigény :
1K ellenallas 1db | 100K ellenallds  1db 470uF/16V elké 1db | NE 556 IC 1db
2K2 ellendllds  3db 3n3  kondi 1db | 1N4148 dioda 3db | CD4013 IC 1db
S5K6 ellenallas  1db | 100n  kondi 2db | BC547 tranzisztor 3db | CD4060 IC 1db
10K ellenallas  4db | 10uF /16Velko  1db | BCS557 tranzisztor 1db 2-es nyakcsoki  2db.
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